14 сентября в МБОУ «СОШ п.Дебин» прошли занятия на тему «Что значит быть взрослым?», призванные сформировать у ребят понимание качеств и навыков взрослого человека.
Педагоги вместе с ребятами размышляли о характеристиках взрослого человека, взаимосвязи между понятиями «взросление» и «ответственность». Говорили об активной жизненной позиции, финансовой самостоятельности, труде, умении жить в соответствии с духовно-нравственными ценностями общества, умении противостоять жизненным трудностям. Уроки получились интересными, видеоролик из журнала «Ералаш» и мультфильм про Миру и Гошу, интервью с К.Ивлевым позволили обсудить тему всесторонне и глубоко, натолкнуть ребят на размышления о своем будущем, вывести своеобразную формулу «взрослости» – ответственность, самостоятельность, финансовая независимость, забота о близких, умение управлять эмоциями и признавать свои ошибки.
Фраза ученика: «Мне 11, а оказывается, что я почти взрослый, потому что самостоятельный и ответственный. Теперь надо подумать и об управлении эмоциями».
Фраза учителя: «Разговор о нравственных ценностях – это всегда очень важный разговор, потому что очень важно помочь взрослеющим ученикам найти себя, осознать свои ошибки и возможности, измениться в лучшую сторону».

